Если открыть сделку 0.05 на покупку или продажу c SL=TP=50 пипс, то практически равновероятно словить или в прибыль, или убыток. В этой симметрии есть сила Форекса. Чтобы победить Форекс, нужно нарушить эту симметрию. Представим, что я открылся buy лотом 0,05 по EURUSD, то есть цена 1 пипса равна 0,5 доллару. И представим, что под этой сделкой с шагом по 5 пипс стоят 5 ордеров на продажу, лотами 0,01. 
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Давайте пока забудем о спреде. Смотрите какая асимметрия. Если цена упадет на 50 пипс вниз – убыток всего 7,5 долларов. А если попрет вверх на 50 пипс сразу – прибыль целых +25 долларов сразу. 

Возможны и промежуточные сценарии. Например, цена сначала зацепит один ордер на продажу, а уже потом попрет вверх и достигнет уровня +50 пипс над уровнем открытия buy 0.05. Тогда мы получим прибыль в 50 пипс нескомпенсированным лотом в 0,04 (+20 долл.), и убыток от лока в 5 пипс объемом 0,01 (-0,5 долл.), итого +19,50 долл. А может она зацепит два ордера на селл? Тогда плюс от хода вверх 50 пипс нескомпенсированным лотом 0,03 и два лока, 5 пипс объемом 0,01, и 10 пипс объемом 0,01 = 15–0,5-1,0=13,5. А может три?

Таким образом, всего возможно 6 сценариев. Возможные прибыли показаны в таблице. 
	+25
	+19,5
	+13,5
	+7
	0
	-7,5


Как видим, сценариев с прибылью куда как больше чем с убытками. И величины радуют. Каковы же вероятности этих сценариев? Допустим так. Вероятность цене пройти некую длину пути обратна этой длине. Для первого сценария нужно пройти всего 50 пипс. Для второго надо пройти 50+5+5=60 пипс. Для третьего уже 70 пипс. И т.д. 
	50
	60
	70
	80
	90
	25


В последней клетке 25, потому что это уже полный лок. И уже неважно, опустится цена ниже на еще 25 пипс или нет. Сумма величин, обратных длинам пути, такова: 
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. То есть вероятность первого сценария есть (1/50)/0,11456 = 0,1746. И так далее: 
	0,1746
	0,1455
	0,1247
	0,1091
	0,0970
	0,3492


Разумеется, сумма вероятностей 
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 как видно равна 1, с точностью до ошибок округления. Пересчитаем эти вероятности сценариев в доллары, умножив вероятность сценария на его результат, в долларах. Получим: 

	+4,37
	+2,84
	+1,68
	+0,76
	0
	-2,62


Очень привлекательно. Сумма всех 6 будет +7,03, то есть в среднем сделка заканчивается прибыльно, с прибылью +7,03/6=1,17 доллара. Может быть, спред всё убьет? Давайте учтем спред. Пусть он равен 2 пипса. То есть для лота 0,05 он 1 доллара, а для лотов 0,01 он 0,2 доллара. Возможные прибыли будут такими (если закрывать как перекрытые ордера, то спред платим один раз, при открытии лота 0,05): 
	+24
	+18,5
	+12,5
	+6
	-1
	-8,5


А после пересчета вероятностей сценариев в доллары: 
	+4,19
	+2,69
	+1,56
	+0,65
	-0,10
	-2,97


Коллеги, это почти так же привлекательно! Сумма всех результатов равна 6,02, то есть в среднем любая сделка по этой методе закончится прибылью в 1,00 доллара! 

Вот такой банально простой грааль. 
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